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To eetaoTiKé dokipo amoteieitar oo ovo pépn, A’ kol B, otic oehideg 2-14.
To ovvoro TV povadwv sivan ekato (100).

210 T£M0G TOVL YPUTTOV VITAPYEL TVTOAOYL0, TO 07T0i0 AEN mpémer va a@aipedei oo To dokipro.

OAHI'IEX:

e Noa ypapete HOVO HE UTAE GTLAO.

e Agv emutpénetor 1 ypnomn 010pOfmTikoh LVAIKOV.

o  Emrpémeton n xprion pun npoypapttatiCOUEVNS VITOAOYIGTIKNG UNYOVIGC.
e No aravmmoete ta OEpota 6Tov KeEVO Y®PO KAT® amd 10 Kabéva.

e To oynuarto Kot ol YpoeIkéG TAPUCGTAGELS LITOPOVY VA YIVOUV e LOADPL.
o KdéBe emomuovikd tekunplopévn Abon eivor oot



MEPOX A’

Amnoteheitan om6 oéka (10) Oépata. No amavrioere og OAA ta Oépota.
Ka0g 0p01] amavrnon pabpoiroysitor pe 5 povaoec.

1. Kwovpuevog 61a8popog enifoatmdv 6€ 0gp0dPOUIO KIVEITAL MG TPOG TO £50(p0og e Toydtnta 1,0 m/s kot
&xer pnkog 80,0 m. Mia yovaika pmaivel oamd ) pio dicpr Tov S10dpOHOV KOt TEPTATAEL LE TAXVTNTO

2,0 m/s oyetikd pe to KivoOuevo d1a8popLo.

o) No vroloyicete to ypovikd d1dotnpa mov Ba ypelactel Yo va Tdcel 6Ty AAAN dipr Tov dodpdov v
nepmotdel otny 0w Katevhuvon pe v omoia Kveitat 0 dtadpopog. (.2)

B) No vtoloyicete T0 Xpovikd ddotnua Tov Bo ypelacTel yio va TAGEL 6TV GAAN GKPN TOV S10POHOV OV
mepmotdel otnVv avtifetn Katevbovon.(l.3)

2. A) No datvndoete 10 vOpo ¢ maykoouag EAENC tov Nevtmva.(p.1)

B) Z¢ éva meipapa yio ™ pétpnon mg otabepdc G ypnoiponoidvrog to Luyo tov Cavendish, Bpébnke ot pua
ooaipa palag 0,800 kg élket o GAAN g omoiog N péla stvor 4,00 X102 kg pe Svvopn 1,30 x10° N, étav
T Kévrpa Tovg anéyovv 0,0400 m.:

a) Na vroloyicete tn otabepd G g moykooog EAENG. (u.2)

B) Na vroroyicete T nala Mr g I'ne. (1.2)



3. A) Tiovopdlovpe opodn KukAkn kivnon; (u.1)

B) O peydhog katakdpueog tpoydg Aodva — mapk aktivag 14,0 m
TEPLOTPEPETAL YOPW Atd 0plOVTIO dEOVA TOL dEPYETAL OO TO

KévTpo tov. H ypoppucn taxhtnta g TepioepeLag TOU TPOYOV EXEL

otabepd pétpo ico pe 9,00 m/s.

o) No vToloyiceTe T0 LETPO TNG KEVTPOUOAOV EMLTAYLVONG EVOG GNUEIOV TOV
TPOYOL TN CTLYUN TOL TEPVA OO TO KATOTUTO GNUEI0 TNG KUKAIKNG TPOYIAC.
(1.2)

B) No vrtohoyicete 10 ypOVIKO Aot o TOL XPEGleTal 0 TPOYOS Yl Vo, KAvel pio TARpn meptotpoen.(w.2)

4. A) Noa ypayete ) xpnomn evog KuKA®pHoTog pooostdtn.(p.1)

B) v w0 kdte gikdva eoivetor Eva KOKAMO poosTdrn.

o) Méoa and v yoAkivn avtictoon pkovs X tepva eoptio 120 C

og ypovo 60 s. Na vroloyicete v £vVIOGT TOL PEVUATOG TTOL OLOPPEEL
10 KOKA®po. (p.1)

B) No oyedidoete 6T0 OITAAVO GYTLLOL T TPOYUOTIKN @Opd Tov pedpatog. (W.1)

v) Na voAoyicete 10 PiKog TG XGAKIVING avtioTaons X av 1 dtaupopd duvaptkov g mnyng etvor 12,0 V ko
10 epPfadd Statopnc g avtictaong sivar 0,785 * 108 m?. Aivetan p = 1,62 * 108 Q*m. (p.2)



5. A) Na dwatvrnmdoete v apyn datpnong g opunc. (w.1)

B) Avo pofntég cvppeteiyav pe to o Kato meipapa og £va dStymviopd Puoiknic. Oéppavay pio yodin
UTOVKAAQ LEYPL TOV TO VEPDO TOL LANPYXE G VTNV £PTOcE o€ Ppacpd. Ot vopaTrol dNUOvPYNCAV HEGA
OTNV UTOVKAAO HeYOAN Ttieon pe amoTEAESHO O PEAADG TTOV EKAELVE TO GTOMO TNG UTOVKAANG VO EKTOEEVOET
Pog Tal EW.

MITOUKGAQ KPEUATUEVN
oo VAua
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o) No oyedldceTE GTO MO TAVEO CYNUO LOVO TIC EGMTEPIKES OVVALELS TOV AOKOVVTOL GTO GUGTNHO QEAAOD
pmovkdAog Katd ) ddpkela g Ekpnéne. (p.1)

 ©eAog

B) Av 10 oVvoTnuo UTOLKOAN (EAAOG elval amopovopévo vo eénynoete molo omd ta 0Vo (PeEAAOS M
umovkaAa) Oa extolevbel pe peyolvtepn tayvra. (.3)

6. o) Ti ovopdalovpe kevipopdAo dOvaun otnv opoin KukAKn kivnon; (w.1)

B) "Eva copo palac 1,50 kg givor mpoodepévo 6to éva dkpo oyoviod unkovg 0,80 m to omoio €xet 6p1lo
Bpavong 500 N. To copa mepiotpépeton o€ optlovTio KOKAO TAVM o€ empaveln Tpoamellov ywpig tpipn.

To éAho dpo tov oyoviol eivar otepempéVo og 6Tabepd onpeio. Na vroroyicete T HEYIGTN TOYVTNTA TOV
ompatog Ympic va vrootel Opaon 1o oyowi. (1.4)



7. a) No opicete Vv £viacn nAektpikod mediov. (p.1)

B) Avo onuetakd niektpikd poptia Q1 = -3 nC kot Q2 = +27 nC etvon TomoBetnpéva otov aépa ota onpeio
A ka1 B avtiotoryo, pog evubeiag (€) Onmg deiyvetl to oynua. H peta&d tovg andotaon sivon AB=0,4 m.

Q: Q.
------------------------- O @ @i
(e)
A B r

Noa vrohoyicete v andotacn and 1o poptio Q1, 6TNV omoia 1 Evracn Tov NhekTpikod mediov ivar
undév. (u.3)

(v) 'Eva apynrtiko goptio g= -2 nC tomofeteitan 6to onpeio I' de€ud amd 1o Q2. Na oxedidcete 610 Mo mhve
OYNMO TN GLVOMKN NAEKTPIKT dOVaun mov d€xeTol T0 Poptio amd o Q1 ko Q2. (w.1)

8. a) Na opioete 10 puokd péyebog g opung. (p.1)

B) «A4bo omuozo wov Exovy icov UETPOD OPUES EXOVY aTapalTnTa KOl [0EC KIVNTIKES evEpyelec». Na eEnyNoete
av 1 o mhve dNiwon givor coot 1 AavBacpévn. (p.1)

v) Avo gpyactnplaxd apa&dkio pe paleg m = 2,0 Kg ko mz2 = 0,50 Kg kivovvran pe taydmnteg pétpwv
u1 = 20,0 m/s, uz = 10,0 m/s avticTtotya Kot £x0vv TNV 1010 POpd. Av 1 KpoOGT Vol KEVTIPIKT| Kol EAAGTIKY ,
V0L DVTOAOYIGETE TIC TOYVTNTEG TOLG LETA TNV KpOovoT. (W.3)



9. a) ®optilovpe apvntikd évo TAacTikd pafdi Kot to TANcLAlovEe G€ Eva apOPTIGTO NAEKTPIKO
ekkpepés. To exkpepés apyikd €iketor amd 10 mMAACTIKO pafdl. AQOD 0KOLUTNGCEL TO TAACTIKO pafol
amopakpOVETUL AOTOUA ad ovTo. No eENYNCETE Y1 O AOYO TAPOTNPOVLE TO TO TAVE® PAvOUEVO. (LL.2)

B) Katd to tpiyyo piog mAacTIKNG YTEVOS HE TOL LOAALD pac, 1) XTEVOL PopTiCeTanl apvnTIKA KOl TO LOAAA
pog fetikd. Av xotd v TP petapépeton otnv ytéva eoptio 2 nC va vroloyicete tov aplOud twv
NAEKTPOVIOV TOL HaleLTNKAV OTN POPTIGUEVN YTéEVA. (W.2)

v) Na oyedidoete p€ca 610 TAOIGL0 TIC NAEKTPIKES SUVAUIKES YPOUUES OVAUEST OE Eva ONUELNKO BeTIKO Kot
éva onpeloko apvntikd eoptio. (p.1)




10. Avo epyaotnprokd apagdkio A kot B cvykpodoviat kevipikd kot eractikd. H cuvietapévn duvaun
oL d&yeTon To apagakt B katd t ohykpovon gaiveton 6TV mo KAT® YPUPIKY| TapdoToo.
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o) Na vroloyicete katd Tpocéyyion v @Onon g dvvaung mov déxetar to apaéaxt B. (1.2)

B) Na vrohoyicete ) péon ocvviotapévn dvvaun mov déxetorl o opacakt B. (1.2)

v) Noa e€nynoete nog Oo petafAndel n Ty g péong dvvaung mov aockeital oto apasaxt B av avénbel o
YpOvVo¢ kpovong. (u.1)



Mepoc B :
Amoteleitan and wévre (5) Oépato. No amavrioere og OAA 10 Oépata.

Ka0g 0p01] aravrnon padporoysitor pe 10 povadec.

11. 210 oynquo eaivovtal dVo ceaipeg 1 kot 2 pe paleg 2,0 Kg ko 3,0 Kg avtictoya. Ot 600 coaipeg
KvoOvTol avTifeTo Kol GLYKPOVOVTOL KEVIPIKA KOl TAUGTIKA.

1< ) 15 m/s 5m/s ( >m2

o) No e&nynoete mote £vo cHOTNHO COUATOV ovoudleTot amopovoévo; (p.1)

m

B) Na vrmoAoyiote T 0éom T0L K€vipov palag TV dVO CEAPAV, TN GTLYUN TOL 1 OTOGTACT LETOED TOVG
etvan 1,50 m. (p.1)

v) Na vroAoyiote TV TohTnTo TOV KEVTIPOL HALHG TOL GLGTANATOG TPV T Kpovon. (1.2)

d) Na vrohoyiote TV ToHTNTO TOV GLECOUATOWOTOS AUECMS HETE TNV Kpovo. (1.2)

€) Na amodeifete OTL Katd v Kpovon dgv dlatnpeitan 1| KIVITIKN EVEPYELX TOL GLOTHLOTOG. (.3)



) T dSuwhavo GYNLO QAIVETAL ] YPOPIKT] TOPACTAGT] THG GUVIGTAUEVNG g,:(N)A_ i
dbvapung mov déxeton n caipa 2 kotd T SidpKELN THS KPOVGTC. HEEHERE PR
Noa oyedidoete ot 010 YPOQIKN TOPAGTACT TN CUVICTAREVT] SUVOUN
oL d0&yeTon N opaipa 1 xkatd ™ diapkeln TG Kpovongs. (w.1)

12. A) No datvrooete v Apyn AveEaptnoiog tov Kivioeov. (p.1)

B) O avotparog avapdrng motocross Robbie Maddison mpaypotonoince €va tepdotio GApa og pio papmo
yw ok, oto Olvpmiaxd Iapko Park City g I'ovta tov H.ILLA. O Robbie ektofedtmke opilovtia pe
tayvmra 50 m/s amd vyog 40 m.

o) No vroloyicete Tov ¥pOVO TTHGNG TOV HOTOGIKAETIOTN. (U.1)

B) Na vmoioyicete v opldvtio amdctacn ond 10 onueio ektO&Evong 6To Omoio MPOGYEIMONKE O
potockieTiotg. (K1)

v) 1o gpyactnplo peletioape v oploviia BoAn copatoc palag m pe ™ Pondewa g dacHvoeons. 1o
YN0 POIVETOL 1] TEPOUATIKT SIATAEN TOL PN CULOTOU|COLLLE.

Exto€eutrpag, dwtomvAn, odaipa

/ EETag.n

Awmpdvtag otafepn TV apyikn oplovtio ToydTNTO LETAKIVOOUE TO KATOKOPLOO TETACLA LETE amd KéOe
exto&evon. Ot petpnoelg yio v opilovtia kot Katakdpven 0éon e cpaipag gaivovior 6Tov Tivaka mTov
aKoAovOet.



[Tivaxog
Koataxopoen 0éom, | Oplovtia 0o,

y (m) x (m)

0 1,45
0,17 1,30
0,34 1,15
0,46 1,00
0,63 0,78

d) Mg 1 Ponfeta TV LETPCE®V TOL TivaKa Vo YOPAEETE TNV KATAAANAN YPOPIKY TOPAGTACT OO TNV
onoio Oo vroAoyicete TV emitdyvvon g Papvrag (g ) e oeaipag. H apykn toydmmra ektdé&evong g

opaipag eivar vo= 3,45 m/s. (1.6)

g) Av 1 eméyvvon e Popdmrtoc oty Kompo eivon 9,80 m/s?, vo vmodoyicete to emi Toic exotd (%)

CQAALO GE GYECN LE TNV TEPAUATIKY] TIUT OV PpnKate amd To meipopo. (p.1)
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13. A) Ot avtiotdteg R1 = 18 Q, R2 = 3 Q kot R3 = 6 Q cvvdéovrar 6nmg paiveron

070 o kAT oynua. To pedpa mov dappéet v aviictaon Rigivor 2A. A A B
o) Na ypayete 10 Ovopa Twv opyavov X kot . (p.2) R, Rs
OPYOVO X o e e e e e e WW—WW
OPYovo W i o CX)

B) Na vroloyicete TV 16030VaAUY OVTIGTOOT) TOV KUKADOUATOC. (W.2)

v) Na vroroyicete tnVv €voeiEn tov opydvov . (1.2)

d) No voroyicete v £voelEn tov opydvov X. (l.2)

B) Av ota dkpa AB t0V o Tave KukA®patog cuvoebet Evag tétaptog avtiotatng Ra tote:

o) No e&nynoete mog ennpedletot 1o pevpa mov dappéet Tov avtiotdtn Ra. (p.1)

B) Na e&nynoete g emmpedletol 10 oAkd pedpa mov dtappéet To KhkAmpa. (p.1)

11



14. H kivnon 1ov ouToKIvATOV 6€ (o GTPOPT] SLEVKOADVETOL AV TO EMIMEOO TOL dPOLOL GyNUaTilel Yovia
@ e 10 0pLoOVTIO EMMEDO, OTMG POIVETAL GTO TYNLLAL.

KaBetn Toun
aTPOPNg

a) No enynoete ywri to avtokivinto pmopel otpiyer axodun kot yopic mv dmapén tping, yu pa
ocvykekpyévn tayovtnta.  (r.l1)

B) Na oyedidoete Tig SUVAUELS TOL AICKOVVTAL GTO AVTOKIVITO e dedopévo T BewpnTikn avorapsio
pipns.  (12)

v) No amodei&ete OTL 1) ToOTNTA TOV OWTOKIVITOV diveton amd tn oxéon v =,/ R* g* e@@ . (1.4)

d) 'Eotm 0Tl T0 anToKivTo €16EPYETOL GE KVUKAIKY otpodn aktivag 45,0 m pe taydtnta 54 km / h. Na
VTOAOYIGETE TN YWVio TOV TPEMEL VoL oYNUATIEL TO EMimEdO TOV dpOUOL pe TNV opldvTio d1evHBvvon, yia va
UTOPEGEL TO OLTOKIVITO VO TPAYLLOTOTOGEL T 6TPoPT. (W.3)

12



15. A) a) T ekppdlel n povada pETpnong Tov NAEKTpooTatikoy duvoputkov 1Volt. (. 1)

B) Ztic kopveéc ABIA evdg TeTpoydvoy TASVPAS o =V2 m TomofeTovvVTOoL TEGGEPA GNUELKE (QopTia
Qi=-3puC Q2=-6puCQ3=11pC xor Q4 =4 nC énwg eaivetar 6To

, , . . . . O------- Q.
oynpo. No vroloyicete 10 GVVOAMKO NAEKTPIKO SVVOUIKO GTO KEVTPO TOV Q
teTpoyd@vov. (1.3 )

B) 'Eva niektpovio petokiveitor avBdpunta amd t 0éon A ot 6éon B xotd unkog pog mAEKTpikig
Suvopeig ypoppnc. Katé v petaxiviion tov niextpoviov to nedio mapdyet épyo 4,806 x 1070 J.

O, “
Q © "

A

o)

a) Na Bpeite 10 £100g TOVL NAEKTPIKOL PopTiov Q TOV dNUIOVPYEL TO NAEKTPIKO TTESTO. «v'vvvvenerennnnne. (n.1)
B) Na vroAoyicete ) dtapopd duvapkod (Va - Va). (1.2)
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7) ‘Eoto 611 1 Taydte. Tov nhektpoviov oty 0éon A eivor 0,5 X 108 m/s kot 1o épyo TNC MAEKTPIKAG
dvvaung petatpémetor €& 0AOKANPOL 6€ KvnTikn evépyeta. Na vtohoyicete T o TOv NAEKTPOVIOL OV 1
TodTTé TV ot Béon B eivan 1,14 x 108 m/s. (p.3)

14



